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J. Albert

Incorporem una nova 
acta del plenari de 
l’Ajuntament de data 23 
d’abril passat. 

ACTA DE LA SESSIÓ 
EXTRAORDINÀRIA I 
URGENT CELEBRADA 

PER L’AJUNTAMENT  PLE EN PRIMERA 
CONVOCATÒRIA , EL DIA 23 D’ABRIL DE 2009.

ASSISTENTS:
SR. ALCALDE-PRESIDENT:
EN JACOBO LUIS SALVADOR SERRET 
SRS. REGIDORS:
GRUP JNP:
EN GUSTAVO VIOL ZARAGOZÀ
EN JUAN JOSÉ SALES SALES
SRA. ESTEFANÍA MONTULL RODRIGO
EN HÉCTOR RIPOLLÉS GASCÓ
GRUP POPULAR:
EN MIGUEL ZARAGOZÀ MUÑOZ 
SRA. CRISTINA ORIENT JULIÁN
EN JUAN ZARAGOZÀ JULIÁN
N’ANDRÉS SALES MUÑOZ
SR. SECRETARI-INTERVENTOR:
EN JOSÉ JUAN POZO RIVAS

Reunits  els senyors que es diu al marge, que suposen 
la totalitat  del  Ple,  a fi de celebrar  Sessió  Ordinària  
i pública, l’Orde del dia de la qual se’ls ha notificat  en  
legal forma.  En el Saló de Sessions d’este Ajuntament, 
en primera convocatòria,  baix  la  presidència   del  Sr. 
Alcalde, En JACOBO LUIS SALVADOR SERRET, a les 
vint-i-una hores i quaranta minuts s’obri la Sessió per a 
tractar del següent:

ORDRE DEL DIA

1r.- APROVACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA 
CONVOCATÒRIA.- El Sr. Alcalde exposa els motius 
de la urgència de la convocatòria, i diu que després 
de l’obertura de pliques de les empreses licitadores 
a les obres projectades per este Ajuntament per al, 
col·loquialment anomenat, Pla Zapatero, a la qual no va 
acudir cap representant de grup popular, es va donar 
trasllat al serveis tècnics per que estos feren les pertinents 
puntuacions, segons el plec de condicions.

Els serveis tècnics després de valorar a les empreses, van 
comprovar que les quatre empreses que havien quedat 
en primer lloc, presentaren propostes anòmales. I com 
explica l’apartat 3 de l’article 136 de la Llei de Contractes 
del Sector públic, es va donar quatre dies naturals a les 
quatre empreses, que finalitzava ahir dimarts, per que 
explicaren i argumentaren eixes anomalies. I cal recordar 

que avui dijous 23 és l’últim dia per adjudicar l’obra triada 
per al Pla Zapatero.

També la urgència ve deguda que el dia 28 del present 
mes finalitza el termini per sol·licitar l’ajuda del Pla 
Camps.

Sotmessa  votació  s’aprova per unanimitat la urgència 
de la convocatòria.

El portaveu del grup popular Sr. Zaragozà Muñoz diu que 
aproven la urgència perquè està clar que hi ha terminis 
que complir, però que demostra la poca previsió de l’equip 
de govern, ja que s’han fet tres sessions extraordinàries 
en un mes, i hauria d’haver-hi més planificació i evitar 
els plens tan continuats i que han vingut a veure els 
assumptes i no hi havia cap documentació, encara que 
saben que no era obligatori que estiguera. 

El portaveu del grup JNP Sr. Viol fa una rèplica i diu 
que s’han fet tres plens extraordinaris  i el grup popular 
ha vingut només a dos i als altres se n’han anat abans 
d’acabar. Respecte a qüestió de planificació, el Sr. Viol 
comenta que  els terminis del Pla Zapatero els marca el 
mateix calendari del pla, i que d’aquests terminis no es 
pot fugir. També comenta que s’estan complint de forma 
estricta tots els terminis que marque la llei. El Sr. Viol també 
diu  que es fals el que ha dit el Sr. Miguel Zaragozá que no 
hi havia cap documentació en l’expedient del ple i també 
diu que en un ple extraordinari i urgent  no hi ha obligació 
de ficar a disposició de l’oposició cap expedient, però 
que no s’ha actuat així ja que l’equip de govern sí que ha 
ficat a disposició de l’oposició l’expedient del ple. 

La Sra. Cristina comenta que a l’expedient s’han ficat els 
documents tard i que les puntuacions de l’adjudicació de 
l’obra no estaven dins de l’expedient.

El Sr. Viol diu que era impossible que estigueren aquestes 
puntuacions ja que la taula de contractació s’ha fet fa una 


